

МОСГОРСПРАВКА МОСГОРИСПОЛКОМА

Отдел газетных вырезок

Чистопрудный бул. 2

Телефон 96-69

Вырезка из газеты

ВЕЧЕРНЯЯ МОСКВА

от

18 MAR 41 8

Москва

Газета №

РАДОСТЬ ЖИЗНИ И ТВОРЧЕСТВА

Основное, что всегда звучит в музыке Арама Хачатуряна, что властно покоряет слушателей, — это творческая радость жизни, воспевание ее красоты, подлинная народность. Его последнее произведение — блестящий скрипичный концерт — отмечено Сталинской премией.

— Высокая награда, — сказал в беседе с нашим сотрудником А Хачатурян, — должна вдохновить композиторов на дальнейшую упорную и плодотворную деятельность.

Вслед за своим первым опытом в области хореографической музыки — балетом «Счастье» — я начинаю работу над балетом на сюжет из жизни древнего Рима, посвященным одному из самых прогрессивных и героических людей того времени — гладиатору Спартаку, вождю восставших рабов.

Кроме того я с увлечением работаю над музыкой к лермонтовскому спектаклю «Маскарад» в театре им Вахтангова.